
В Республике Тыва по факту обращения тридцати граждан республики по вопросу предоставления жилья организована доследственная проверка

07 февраля 2017 года следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва по факту обращения 30 совершеннолетних граждан, относящихся к категории «детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» в Агентство по делам семьи и детей Республики Тыва с требованием о предоставлении жилья в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», а также по факту доставки тринадцати сирот в УМВД Российской Федерации по Республике Тыва организована доследственная проверка. В ходе проверки будет дана правовая оценка действиям должностных лиц Агентства по делам семьи и детей Республики Тыва на наличие признаков преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность).

В настоящее время по материалу проверки проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий, направленных на установление всех фактических обстоятельств произошедших событий. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

08 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1201303>